

Израильтяне опять что-то откопали

На севере Израиля найдены руины христианской церкви, которая предположительно может оказаться одной из древнейших в мире. Подобные раскопки проводятся уже довольно давно, однако таких потрясающих результатов удалось добиться впервые.

Раскопки проводились на территории одной из тюрем. В них принимали участие и заключенные, которые таким образом приобщались к истории своей страны.

По предварительным данным ее основание датируется 3-4 веками нашей эры. На хорошо сохранившейся мозаике читается надпись, что данное здание посвящено Господу Богу Иисусу Христу. Здесь же изображение рыбы, которое использовали ранние христиане до того момента, когда эти изображения заменил крест. На мозаичном полу также отчетливо видна надпись по-гречески, в которой выражается благодарность человеку, организовавшему это строительство.

Наряду с уникальной мозаикой учеными найдены многочисленные предметы того времени - монеты, изделия из керамики и различные предметы быта. Интересно, что, поскольку археологические раскопки велись на территории одной из тюрем Израиля, в них принимали участие и заключенные, которые с интересом познавали историю своей страны.

То, что храм относится к 3-4 векам это, безусловно. Об этом свидетельствуют найденные предметы, характер постройки, способ обработки камня. Возможно, она была построена вскоре после церкви Рождества, которая датируется 330 годом нашей эры.

Нужно сказать, что в 4 веке во многих странах Ближнего Востока возникают культовые сооружения христиан, некоторые из которых после многочисленных перестроек дошли до наших дней.

Пока рано говорить, является ли найденная церковь самой старой постройкой. В дальнейшем ученые планируют продолжить раскопки.

Автор: Бельская Мария © Черновик НАУКА И ТЕХНИКА, МИР 👁 2691 21.11.2005, 16:18 📌 179

URL: <https://babr24.com/?ADE=26017> Bytes: 1718 / 1718 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)